
Ovire pri odkupnih akcijah
so povzročali špekulanti

Vsakoletno začenjamo kmetovalci z
delorn na naših njivah in travnikih ter
v gozdovih. Izvršujemo nešte' težkih
del in odpravljamo vsemogoče ovire, da
bi dosegli čim večji uspeh našega dela.
Po delu pa si zapisujemo eno in drujo.

Po osvoboditvi smo se prepričali o
tem, da je potrebno zapisovati in sproti
javljati vse spremembe pri ze^aeljskih
površinah in o posevkih krajevnemu od-
boru. Z zapisnimi podatki smo si poma-
gali za lažji pregled nad domačim go-
spodarstvom, ob raznih popisih pa smo
s točnimi podatki pomagali pri delu svo-
jim Ijudem v froritnih organizacijah in
krajevnem odboru. Veselilo nas je, ko
pri raznih akcijah pri nas ni bilo zamud
in ko smo se z našimi funkcionarji v
dobrem razhajali. Gotovo smo ustvarili
drugačen vtis s pomočjo pri d^lu, kakor
pri hišah, kjer je bilo treba iz poedin-
cev vleči nesigurne in nepopolne po-
datke, jih potem proverjati, voditi kon-
trolne komisije in gledati razburjene
naivneže, ki za svojo nevednostjo skri-
vajo svoje premoženje. Pri odkupih so
se nam predpisi spreminjali največ rav-
no zato, ker so poedinci s svojo nesi-

gurnostjo ustvarili pri organih oblastl
nezaupanje tudi v naše točne podatka.

Naši krajevni funkcionarji radi vpisu-
jejo vsq spremembe, ki jih sproti jav-
Ijamo, ker se sami ijorljo proti neprsvtt-
nostim, ki jih včasih silijo, da morajo
delati cele noči. Svojih odbornikov ni-
mamo za to, da bi odgovarjali za malo-
marneže in špekulante, temveč zato, da
bodo pomagali nam malim in srednjim
kmetom uživati zaščito države pred iz-
kcriščanjem.

Tudi letos se bodo izvajale popisne in
odkupne akcije. Tokrat ne bomo več
dopustili, da bi ustvarjali zmedo v na-
ših vaseh skrivači posevkov. Po resnič-
nih površinah in vrstah posevkov bomo
dali svoje prijave, nakar bo obračun ob-
vez za vsakogar točen. Ce se bo še kdo
poskušal delati neumnega, da ne ve,
koliko ima premoženja, mu bomo maii
in srednji kmetje pokazali, kje se kon»
čajo naše parcele in začnejo njihove. .

Pri letošnjih odkupih bomo dokatali
odkupnim organom in funkcionarjeui,
kdo se na naših vaseh zavestno vklju-
čuje v plansko gospodarstvo.


